SV Memmingerberg 2 – FC Westerheim		0:3 (0:1)

15. Spieltag: Sa. 08.11.2015, 12.00 Uhr
[bookmark: _GoBack]
Spielbericht von Trainer Martin Dodel

Zu etwas ungewohnter Zeit (12.00 Uhr), dafür aber bei herrlichstem Herbstwetter ging ein gutes B-Klassen Spitzenspiel über die Bühne.
Am Beginn des Spieles hatten wir einige Probleme mit dem schnellen und zielstrebigen Angriffsspiel des Tabellenführers. Doch mit der Zeit und einigen Umstellungen bekamen wir das Spiel in den Griff und erspielten uns ein paar gute Chancen. Eine Unachtsamkeit in der hoch stehenden Gästeabwehr nutzte Berni gekonnt zum Führungstreffer. Mit dem Halbzeitpfiff lag die Kugel nochmals auf der Torlinie des Gastgebers, doch niemand war da um zu einer sicheren Halbzeitführung zu vollstrecken. In der zweiten Hälfte gelangen uns gegen wieder stürmisch angreifende Gastgeber sehenswerte Konter. Zwei davon konnte Casy sicher verwandeln. Trotz großem Ballbesitz und einiger guter Chancen brachte uns der Tabellenführer nun nicht mehr ernsthaft in Gefahr.
Ich muss meiner Mannschaft ein großes Kompliment aussprechen, weil an diesem Tag durch Einsatz, Laufbereitschaft und Disziplin ein sicherer Sieg beim Tabellenführer erzielt werden konnte. Dadurch bleiben wir weiter im Kreis der Aufstiegsanwärter.
Herzlichen Glückwunsch an dieser Stelle nochmals an Schlatter zum Geburtstag !
Euer Trainer Martin
Aufstellung:
Christian Endriß, Maximilian Kutt, Robert Gerl, Martin Kirchensteiner, Reinhard Reß, Andreas Braun, Maximilian Stiegeler, Michael Aurbacher, Markus Vollmar, Matthias Briechle, Bernhard Kirchensteiner

Auswechselbank:
Florian Eberhard, Felix Albrecht, Timo Demler, 

Eingewechselt:
26. Min.; Florian Eberhard für Markus Vollmar
38. Min., Timo Demler für Matthias Briechle
85. Min., Felix Albrecht für Michael Aurbacher

Schiedsrichter: Nicolai Weimer

Tore:
0:1 Bernhard Kirchensteiner, 38. Min.
0:2 Matthias Briechle, 49. Min.
0:3 Matthias Briechle, 75. Min.


Besondere Vorkommnisse:

./.

Gelb-Rot:	./.
Rot:		./.
Zuschauer:	50
